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ROVINJ 

Jednodnevni izlet 

Rovinj je jedan od najlepših primorskih gradova ne samo u Istri već u čitavoj Hrvatskoj. Poznat je 
po uskim kamenim ulicama koje vode do čuvene crkve svete Eufemije koja se nalazi u srcu 
samog starog grada. Šetnja prelepim starim gradom, uživanje u istarskim specijalitetima, vožnja 
bicikla ili šetnja kroz prelepi park  Zlatni Rt čine ga jednim od najpopularnijih destinacija na 
Jadranu. 

PROGRAM PUTOVANJA: 

DAN  1 – Polazak u večernjim satima iz Beograda i Novog Sada. Noćna vožnja kroz Srbiju i 
Hrvatsku. 

DAN 2 – Dolazak u Rovinj u ranim jutarnjim satima. Slobodno vreme ili fakultativna šetnja sa 
lokalnim vodičem – Balbijev luk, Gradska palača, crkva svete Eufemije...  Nakon šetnje slobodno 
vreme za individualne aktivnosti. U ranim popodnevnim satima mogućnost fakultativnog 
obilaska  prestonice umetnika Grožnjana kao i prestonice čuvenih istarskih tartufa - Motovuna u 
pratnji lokalnog vodiča. Nakon obilaska i slobodnog vremena polazak za Srbiju u kasnim 
popodnevnim satima. Noćna vožnja preko Hrvatske i Srbije. 

DAN 3 – Dolazak u Beograd i Novi Sad u jutarnjim satima. Kraj programa. 

CENA ARANŽMANA OBUHVATA: 

• Prevoz autobusima turističke klase na navedenoj relaciji; 
• Usluge turističkog pratioca – turističkog vodiča; 
• Organizacione troškove; 

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA: 

• Međunarodno zdravstveno putno osiguranje (izdaje se u agenciji); 
• Fakultativne izlete: 1) Obilazak Rovinja u pratnji lokalnog vodiča 15€; 2) Obilazak 

Grožnjana i Motovuna u pratnji lokalnog vodiča 25€; Ako se uzmu oba izleta cena je 30€; 
• Doplatu za transfer iz Novog Sada 6€; 
• Individualne troškove putnika; 

NAČINI PLAĆANJA: 

• Gotovinsko plaćanje 3000 RSD prilikom prijave ostatak najkasnije 15 dana pred 
putovanje; 

• Preko računa uz profakturu izdatu od strane agencije koja mora biti realizovana do 7 
dana; 
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U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, rok za otkaz aranžmana od strane agencije je 
5 dana pre puta. 

 

NAPOMENE: U slučaju da grupa putnika koji putuju zajedno polaze iz različitih mesta, agencija ne može garantovati 
da će prevoz biti obavljen istim prevoznim sredstvom i da će sedeti zajedno. U slučaju nedovoljnog broja putnika 
na prevozu, postoji mogućnost transfera drugim prevoznim sredstvom sa dela puta do (ili sa) destinacije. 
Maloletna lica, ukoliko putuju sa nekim drugim odgovornim licem ili profesorom, moraju imati saglasnost roditelja, 
overenu kod nadležnog organa. Moguće je navesti željeni raspored sedenja u prevoznom sredstvu ali agencija ne 
može da garantuje da će takav raspored i biti ostvaren u zavisnosti od objektivnih okolnosti. Organizator putovanja 
ne garantuje spratnost, pogled,broj smeštajne jedinice, ukoliko to nije predviđeno cenovnikom kao mogućnost 
doplate. 

 Opisi usluga sadržani u programima putovanja su verodostojni, a ne i opis usluga na web sajtovima, usmeno 
izrečeni opisi od prodajnog osoblja kao i od strane subagenata. 

UPOZORENJE: Potrebno je da vodite računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima kako na polasku, tako i u 
toku trajanja aranžmana i boravka na destinaciji. Organizator putovanja ne može snositi odgovornost u slučaju 
bilokakve incidentne situacije (krađe, tuče...) već je to u isključivoj nadležnosti lokalnih policijskih organa, kojima se 
u ovom slučaju treba odmah obratiti. U slučaju eventualne štete koju putnik učini u smeštajnoj jedinici ili objektu 
dužan jenadoknaditi lično na licu mesta.Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih 
isprava.  

Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju EU.U slučaju 
štrajka graničnih vlasti ili trajekt kompanija, blokade na putevima i drugih nepredviđenih okolnosti na 
kojeorganizator putovanja ne može uticati, organizator zadržava pravo promene rute putovanja kao i izmene 
redosleda sadržaja u programu.  

Jako je važno da se pre zaključenja ugovora o putovanju upoznate sa programom putovanja, opštim uslovima 
putovanja agencije Special travel agency, kao i sa opštim uslovima međunarodnog putnog osiguranja – Triglav 
osiguranja. 
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